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NABAK HÍREK
2025. DECEMBER

NYITOTT AJTÓ BAPTISTA KÖZPONT

”
Fiat szül, és nevezd őt Jézusnak,

mert ő szabadítja meg népét bűneiből.”
(Máté 1:21)
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FŐIGAZGATÓI GONDOLATOK
Van-e időnk  
	 az ünnepeltre…? 

Ádventi gondolatok  
	 a készülődéshez.

Kedves Olvasó!

Az adventi időszak, 
a keresztény hagyo-
mányban a várakozás és 
a készülődés szent ideje, 
amikor a hívő közösség a 

Megváltó születésére emlékezik, és a második el-
jövetelére készül. Ez az időszak azonban a modern, 
rohanó világban gyakran a stresszről, a kötelező 
ajándékok beszerzéséről és a végtelen tennivalók 
listájáról szól. A „királyi menyegző” példázata 
(Máté 22:1-14) éles tükröt tart elénk, és provokatív 
kérdést tesz fel: a karácsonyi készülődés sűrűjé-
ben van-e időnk magára az Ünnepeltre?

Isten Szeretetének Időtlen Kezdeményezése
A történet a király (Isten) cselekedeteivel indul, aki 

menyegzőt rendez a fia tiszteletére. Ez a gesztus 
Isten feltétel nélküli és időtlen szeretetét szim-
bolizálja. A lakoma előkészítése, a szolgák ismételt 
elküldése, a vendégek hívása mind a kegyelem in-
gyenes felajánlását jelzik. Ez a szeretet megelőzi 
az emberi időt és választásokat; a menyegző „kész 
van” (Máté 22:4) már azelőtt, hogy a vendégek 
reagálnának. Isten öröme és a közösségre való  
vágya nem a fogadtatáson múlik elsősorban,  
hanem a saját, örökkévaló jóságából fakad, aki  
a közösségre és ünneplésre vágyik.

Az Emberi Idő és a Válasz Felelőssége
Az emberi szereplők az idő korlátai között  

cselekszenek, és a hétköznapi, múlandó időt  
helyezik előtérbe az örök értékekkel szemben.  
Az első meghívottak elutasítása a világi időbe való  
beágyazottságot, a mulandó dolgok prioritását mu-
tatja: „kimentek, ki a földjére, ki a kereskedésébe” 
(Máté 22:5). Elfoglaltságaik és a „saját idejük” 
fontosabbá válik számukra, mint a király által  
ingyen felkínált, örökkévaló öröm. Ez a viselkedés 
rávilágít az emberi idő múlandóságának tragédi- 
ájára: a véges időben hozott rossz döntések kihat-
nak az örökkévalóságra, és kizárják őket a szeretet 
közösségéből. Az idő itt nem csupán fizikai múlás, 

hanem a döntés pillanata, amelynek súlya van.  
A közömbösség bűne az, amikor valaki nem ismeri 
fel az időben érkező kegyelmi pillanat jelentőségét.

A Közösség és az Öröm Időtlen Beteljesülése
A történet fordulópontja, amikor a király elren-

deli, hogy hívjanak be mindenkit az útkeresz-
teződésekből, „jókat és gonoszokat egyaránt”. Ez 
a szeretet egyetemességét jelzi, amely túlcsap  
a korábbi kiválasztottság határain. A terem megte-
lik vendégekkel, ami a közösség és a beteljesülés 
örömét fejezi ki. Isten öröme a közösség teljességé-
ben válik időtlenné és oszthatatlanná. A menyegző 
a messiási lakoma előképe, ahol a történelem ideje 
eléri a végpontját az örömben és a közösségben.

A Menyegzői Ruha Feltétele és az Átalakulás Ideje
Az egyetlen kizáró ok a menyegzői ruha hiánya. 

Bár a meghívás ingyenes, a részvétel feltételhez 
kötött. A ruha a kegyelem elfogadását, a megtérést, 
az új életet és a „szentek igaz cselekedeteit” szim-
bolizálja. Ez a rész rávilágít arra, hogy Isten szere-
tetének elfogadása nem pusztán külső tagságot 
jelent, hanem belső változást és felkészülést  
igényel az ember idejében. Az illető nem volt haj-
landó időt vagy energiát fektetni abba a változásba, 
amelyet a királyi jelenlét megkövetel. A ruha hiánya 
azt jelenti, hogy valaki a saját feltételei szerint, a  
saját közömbösségében akar részt venni az ünne-
pen. A „kötözve vessétek ki a külső sötétségre” 
ítélet a legélesebb kontrasztot adja az időtlen öröm 
és az örökös időtlenség (kirekesztés) között.

Advent Üzenete
Advent alkalmából a királyi menyegző példázata 

sürgető kérdés elé állít minket. Az időnk véges, és a 
döntéseink határozzák meg, hogy a múlandó, világi  
„elfoglaltságainkat” választjuk-e, vagy a Király 
hívását. A karácsony lényege maga az Ünnepelt, 
Jézus Krisztus. Ha a készülődés közben elfogy az 
időnk a Vele való elmélyült kapcsolatra, akkor hiába 
csillog a karácsonyfa és bőséges a vacsora, a lakoma  
lényegét mulasztjuk el. Az adventi idő legyen a tu-
datos döntés ideje: hagyjuk a „földeket és keres- 
kedéseket” egy időre, és öltözzük fel a szívünk 
„menyegzői ruháját”, hogy méltóképpen ünnepel-
hessük azt, aki a végtelen szeretetével meghívott 
minket az időtlen öröm lakomájára.

Bódis Sámuel
ügyvezető főigazgató
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Kedves Munkatársak!

Köszönöm Önöknek, köszönöm Nektek a 2025. 
esztendőbeli partnerséget, a nyitottságot, és a 
közös munkát! Jó most visszatekinteni a mögöttünk 
hagyott időszakra, hiszem, hogy semmi sem történt 
hiába. A hullámhegyek és a hullámvölgyek, a sikerek 
és a nehezebb napok egyaránt értünk vannak, egy-
aránt az épülést és a fejlődést szolgálják.

A Nyitott Ajtó Baptista Központ oktatási intéz-
ményeiben, a szociális szolgáltatásainak területein 
egyaránt minden egyes nap komoly és lelkiismeretes 
feladatellátás zajlott a ránk bízottak érdekében. 
Jó látni, hogy a lelki és a fizikai háttér is stabil, 
egyre többen tekintik értéknek és értékesnek azt a 
missziót, melyet képvisel a szervezetünk. Számos 
beruházás történt az éven, nyílnak az újabb ajtók, s 
mindeközben a működés alapja, valamint a családias és 
emberséges légkör változatlanul tapintható a mind-
ennapokban.

A 2026. év egy újabb mérföldkő a NABAK történeté-
ben, ugyanis jövőre immár 15 esztendő tapaszta- 
lataival és bizonyságaival leszünk gazdagabbak.
Több rendezvény és tematikus program várható 
majd az év során, készül egy kisfilm és egy promóciós  
kiadvány, lesznek meglepetések és akciók is a  
„15-ös jubileumhoz” kapcsolódóan.

Bíztatjuk az intézményeket, hogy a „NABAK 15” 
jegyében tegye mindenki a saját helyén is em-
lékezetessé és szemléletessé a következő évet. 
Kreatív ötletekkel, dekorációkkal, történetekkel, 
akár kiállításokkal, vetélkedőkkel mindannyiunk 
örömére…

Fontos, hogy mi együtt alkotunk egy egészet, füg-
getlenül attól, ki mióta részese a közös munkának. 
Érezzük magunkénak a visszaemlékezést, és érez-
zük magunkénak a Nyitott Ajtó Baptista Központ 
jövőjének formálását is! Olyan lesz a környezetünk, 
amilyenné tesszük, amilyenek mi magunk vagyunk… 

Áldott Karácsonyt és sok igazi mosolyt kívánok 
szeretettel!

Üveges Gábor
kommunikációs igazgató

SZERKESZTŐI ELŐSZÓ
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Az idei év rendkívül mozgalmas volt az óvoda dolgozói és 
gyermekei számára. A sok megtervezett program mellett 
több egyéb esemény is megvalósult.

A telet jelmezbállal búcsúztattuk, amely során a gyerme-
kek és a dolgozók különböző jelmezekbe öltöztek, vidám 
dalokat, mondókákat, táncokat adtak elő a csoportjukban. 
A gyerekek a nap folyamán különböző vetélkedőkön mérték 
össze ügyességüket. 

Ebben az évben is részt veszünk a gyerekekkel a Bozsik 
Programban, melyen játékos formában szerettetjük meg a 
mozgást, a labdajátékokat, és a tehetséges gyermekeket 
kiválasztják a DVTK utánpótlás csapatába.
Idén az Állatvédelmi Oktatásért Alapítvány kezdeményezésére 
először került megrendezésre 2025. március 10-én az Állat-
védelem-pedagógia napja, az Állatvédelmi Témahét keretén 
belül. 

E jeles nap alkalmából közös lépést tettünk az álla-
tok védelméért, a felelős állattartás népszerűsítéséért az  
intézményünkön belül. Ezáltal reméljük, hogy a legkisebbek  
is megértették, mennyire fontos az állatok védelme, gon-
dozása, nemcsak az intézményen belül, hanem otthon is. 

Az év során több közös programot rendeztünk a szülőkkel. 
Ilyen volt a családi nap, valamint az év ünnepeihez tartozó 
kézműves délelőttök. Ilyenkor a gyermekek a szüleikkel és 
az óvodapedagógusokkal kreatív délelőttöt töltöttek együtt. 
Ezek során nem csak a gyermekek örültek, mert tartalmas 
időt tudtak eltölteni a szüleikkel, hanem a pedagógusok is 
jobban megismerhették a szülőket és fordítva. Ezáltal bizal-
masabb kapcsolat alakult ki a szülők és az óvodapedagógu-
sok között. 

Mint minden évben, idén is megemlékeztünk a Jeles  
Napokról. Ilyen volt a Március 15-e, amely alkalmából a 
nagycsoportosok egy délelőttöt töltöttek az iskolában,  
a „Pilvax Kávéházban”, majd az azt követő ünnepségen. 

A Víz Világnapja alkalmából több vizes kísérletet láthattak a 
gyermekek, valamint a HAPPY-Hét lezárásaként március 21-
én rekordkísérleten vettünk részt, mely során a gyermekek 
pontban délben egyszerre ittak vizet a poharukból. Minden 
csoport ellátogatott a Szinva-patakhoz is hogy megfigyeljék 
a növény- és állatvilágát. Megemlékeztünk a Madarak és Fák 
Napjáról, a Föld Napjáról, a Húsvétról és a Pünkösdről is.

Anyák Napja alkalmából nem csak az Édesanyákat és a 
Nagymamákat köszöntöttük meghitt műsorainkkal, hanem 
a Maci csoport gyermekei az Idősek Otthonában lévőket is 
megörvendeztették rövid műsorukkal és ajándékaikkal. 

A nagycsoportosaink közül többen részt vettek egy állat- 
kerti látogatáson, mely során a gyermekek jobban megismer-
hették a házi- és vadon élő állatokat testközelből.

Idén is elballagtak júniusban a nagycsoportosaink, szep-
temberben pedig a régi és az új gyermekekkel kezdtük meg 
a nevelési évet. 

Hagyományainkhoz híven ősszel Szüreti Mulatságot tar-
tottunk, mely során a gyermekek kipróbálhatták a szőlőprés 
használatát. Közösen verseltünk, énekeltünk, körjátékoztunk, 
majd szőlőt és mustot fogyasztottunk. 

November az egészség hónap az intézményünkben. BLUM 
hetet szerveztünk, mely során különböző játékos feladatok és 
tevékenységek által ismerkedtek a gyermekek a zöldségek-
kel, gyümölcsökkel, valamint a tudatos egészségvédelem 
fontosságával.

Az év során több makett- és rajzpályázaton vettünk részt, 
többek között: 
	 • „Nap gyermekei” dm pályázat, melyre a gyermekek-
kel közös árnyékolót készítettünk, hogy védekezzünk a Nap 
káros sugarai ellen. Az elkészített művünk eredményeként 
homokozó asztalt és játékot nyertünk.

ÓVODAI HÍREK
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• Az MHT Borsodi Területi Szervezete által meghirdetett 
Víz Világnapjára rajz- és makett pályázatot készítettünk.

• A Magyar Kardiológusok Társasága által meghirdetett 
„Szívünk Napja 2025” – „Tárd ki a szíved!” mottójú rajz- és 

fotópályázaton is részt vettünk, melyen egy nagycsoportos 
gyermekünk rajz alkotása III. helyezést ért el. 

• „Az út a Boldogsághoz” „Barátsággal egymásért” című 
rajzpályázaton több gyermekünk is elismerő oklevelet kapott 
munkájáért.

• „A legszebb konyhakertek” pályázat keretében egész 
évben gondozzuk és ápoljuk az óvodánk udvarán található 
veteményes- és fűszernövény kertünket a gyermekekkel 
közösen.

Szeretnénk a következő nevelési évben is hasonló ered-
ményeket elérni és nagy odaadással folytatni a munkánkat.

Arnóczki Gáborné
munkaközösség-vezető

ISKOLAI HÍREK
A 2025. esztendő rendkívül sokszínű és tartalmas időszak 

volt intézményünk életében, bőségesen szolgált olyan szak-
mai, közösségi és lelki élményekkel, amelyek meghatározzák 
iskolánk mindennapjait, és tovább erősítik intézményünk 
értékalapú nevelését. 

Az év során diákjaink számtalan kulturális, tudományos, 
sport- és tehetséggondozó programban vettek részt, me- 
lyek mind hozzájárultak ahhoz, hogy közösségünk nyitottab-
bá, tudatosabbá, összetartóbbá váljon.

A kulturális nevelés egész évben kiemelt szerepet kapott, 
hiszen fontosnak tartjuk, hogy a tanulók minél többféle  
módon találkozhassanak az értékteremtő művészeti  
élményekkel. Januárban az „Ima a békéért!” ökumenikus 
istentiszteleten képviseltette magát iskolánk. 

A fiatalok több színházi élményben is részesülhettek: az  
5. évfolyam bejárta a Miskolci Nemzeti Színház kulisszáit, 
majd a „Lázár Ervin Program” keretében, illetve saját  
szervezésben is részt vettek egy-egy színházi előadáson, 
ahol élményszerűen ismerkedhettek meg irodalmi művekkel 
és a színjátszás világával.  

A 8. évfolyam a Fővárosi Nagycirkusz előadását tekintette 
meg, a Csodamalom Bábszínházban tett látogatás tovább 
gazdagította a kulturális tapasztalatok palettáját. 

A 7–8. évfolyam a „Nemzeti Emlékezet” program keretében 
Vizsolyba is ellátogatott, ahol a Biblia világával ismerked- 
hettek. 

A kulturális sokszínűséghez kapcsolódtak a helyi múzeumok 
és kiállítóterek látogatásai is, amelyek során tanulóink a 

történelmi és természettudományos ismereteket élmény- 
szerű módon mélyíthették el. A HUNIVERZUM kiállításon 
felsős tanulóink az űrkutatás világába nyertek betekintést.

A magyar költészet napját több programmal ünnepeltük:  
a felsősök számára plakátversenyt szerveztünk, a 3–4.  
évfolyamon szavalóverseny zajlott, és osztályonként is tar-
tottunk versmondást. 

Az Anyanyelv Nemzetközi Napján egész napos felolvasást 
tartottunk a DÖK szervezésében. A Népmese Napján a 4.a 
osztály megható és igényes mesejátékot adott elő, Szép  
Ilonka történetét jelenítve meg.

A zenei nevelés is meghatározó szerepet kapott. A Zene 
Világnapján iskolai programokkal ünnepeltünk, év végén 
pedig színvonalas karácsonyi koncertet hallgathattunk meg. 
A zeneiskolai növendékhangverseny, a Symphonia Alapfokú 
Művészeti Iskola koncertjei, a Szimfónia tábor, a citera szakkör 
mind hozzájárultak a zenei tehetségek kibontakoztatásához. 
A Miskolci Bartók Béla Zene- és Táncművészeti Szakgimná-
zium rézfúvós versenyén több tanulónk is első helyezésben 
részesült.
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A tanév fontos eleme volt a hitéleti programok sora,  
amelyek a lelki nevelést erősítették. Bevezettük, hogy a reg-
geli sorakozó után közös imával vagy egy-egy zsoltár felol-
vasásával kezdjük a napot. 

A hétfő reggeli áhítatok is nagyban hozzájárulnak ahhoz, 
hogy a hetünk nyugodtan, áldással induljon. Az adventi és 
karácsonyi ünnepségek, a húsvét és a pünkösd megün- 
neplése is gazdagítja a diákok értékrendjét.

Iskolánkban nagy hangsúlyt fektetünk a közösség 
formálására és a hagyományok ápolására, hiszen ezek erősí-
tik az összetartozást és a közös élmények szerepét. 

A tanév során számos olyan rendezvény valósult meg, amely 
a diákoknak közösségi élményt jelentett. Nemzeti ünnepe- 
inket méltó módon, kreatív, élménypedagógiai eseményekkel 
ünnepeltük. Március 15-ét több állomásos, a teljes iskolát 
megmozgató programmal tettük emlékezetessé: a 8. év- 
folyam Táncsics börtönének jelenetét elevenítette meg, a 
6. évfolyam Landerer nyomdájában látta vendégül a részt-
vevőket, a 7. évfolyam Pilvax-kávéházzal idézte meg a kor 
hangulatát, az 5. évfolyam pedig a Múzeumkertben mutatott 
be műsort, ahol Petőfi Sándor „ellátogatott” a diákokhoz. 

Október 6-án az aradi vértanúkra emlékeztünk a 6. év-
folyam szervezésében, október 23-át pedig a 8. évfolyam  
ünnepi műsora tette különlegessé. 

Karácsony közeledtével több alkalommal tartunk adventi áhí- 
tatot, melyet Szabó Balázs előadása varázsol ünnepélyesebbé.  
Decemberben Mikulás-futást szervezünk, a gyerekeket 
maga a Mikulás lepi meg egy-egy kis ajándékkal, majd az év  
egyik legszebb eseményével, a karácsonyi ünnepséggel zár-
juk a decembert.

A tavalyi tanév végének meghatározó része volt a pünkösdi 
ünnepség, a tanévzáró áhítat, valamint a 8. osztályosok sze-
renádja és ballagása. A gyereknap sokféle programot kínált: 
ugrálóvár, kézműves foglalkozások, arcfestés, LEGO, társas-
játék, filmvetítés és házi focibajnokság is várta a gyerekeket.
A bentlakásos tagozatváltó tábor Bükkszentkereszten - amel-
lett, hogy pedagógiai szempontból rendkívül nagy jelentősége 
van - a gyerekeknek ezúttal is felejthetetlen élményt jelentett. 

Az Ultrabalaton futóversenyen nem a diákok, hanem a fel-
nőttek voltak a főszereplők: a Nyitott Ajtó Baptista Központ 
tanárai, azok családtagjai, barátai álltak rajthoz a fenntartó 
támogatásával.  A farsangi időszakban Galamb Alex és a Sütni 
Jó Alapítvány meglepetés fánkkal kedveskedett az elsősöknek, 
a tavaszi időszakban pedig megrendeztük a hagyományos 
tavaszi bálunkat, majd október végén az őszi bált is.

A tehetséggondozás egész tanévünk során különösen 
hangsúlyos volt. A „Láss csodát!” -a Kulturális és Innovációs 
Minisztérium által meghirdetett, illetve a Nemzeti Tehetség 

Programban nyertes pályázatunk keretében több évfolyam is 
látogatást tett a Miskolci Egyetemen, ahol élménypedagógiai 
foglalkozásokon, laborbemutatókon és tudományos kísér-
leteken vehettek részt. A program részeként Debrecenben a 
gyerekek a planetáriumban a fény szerepéről, a fényszeny- 
nyezésről tanulhattak, Lillafüreden pedig a Szent István- 
barlang különleges világát fedezték fel. 

A tanév végén a pályázat záróünnepségének és kiállításának 
a Miskolci Egyetem adott helyszínt, ahol diákjaink munkáit 
mutatták be. A bemutatón Prof. Dr. Horváth Zita, az egyetem 
rektora mondott beszédet, méltatva az intézményünkben  
zajló tehetséggondozó munkát.

A táblajáték versenyek három alkalommal – március-
ban, júniusban és decemberben – mozgatták meg a diákok 
logikai gondolkodását, akik négy kategóriában mérték össze 
tudásukat.

A diákönkormányzat szervezésében 
A Régészeti Látványtár több alkalommal is fogadta  

tanulóinkat: a honfoglalás korától az őskori ember életéig 
több korszakot is megismertek. A múzeumpedagógiai 
foglalkozások kézzelfoghatóvá tették a történelmet.

Egészségügyi és prevenciós programokból is bőven jutott:  
viselkedési függőségekről, HPV-megelőzésről, tűzmege-
lőzésről, drogprevencióról hallhattak előadásokat a felső 
tagozatosok a Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztálya 
szervezésében. 

A tanév végén tartott egészségnapon a felsősök elsősegély-
nyújtást és baleset-megelőzést tanultak, alsósok környezet-
védelmi foglalkozásokon vettek részt.

Idén sikerült intézményünknek bekerülni a „Tanítsunk  
Magyarországért” programba, melynek nyitónapján  
Tudományos Élménynapon vehettünk részt, de a pálya- 
orientációs foglalkozások és szakképzési bemutatók mind 
hozzájárultak ahhoz, hogy tanulóink érettebb döntéseket 
hozhassanak jövőjükkel kapcsolatban. A pályaorientáció fon-
tos állomásai voltak az egyetemi kiállítások mellett a szakmai 
napok, valamint a Miskolci Nyitott Ajtó Baptista Szakképző 
Iskola látogatásai is.

A Téglagyári BSE birkózóinak kiemelkedő országos és 
nemzetközi eredményei iskolánk sporttehetségeinek 
elkötelezettségéről tanúskodnak. Tanulóink számos rangos 
versenyen értek el dobogós helyezést, többen válogatott 
meghívást is kaptak. 

A Kulturális és Innovációs Minisztérium megbízásából a 
Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő – „Tehetségközelben” 
– komplex tehetséggondozó program NTP-TEHETSEG-24 
keretében meghirdetett pályázaton a birkózóegyesület is 
támogatást nyert Hátrányból indulva! című programjával a 
2024/2025.tanévben.

A sportos és környezettudatos életmód kialakítása tovább-
ra is fontos törekvésünk. A DÖK által szervezett „kékruhás 
kihívás”, a Föld napja zöld ruhás napja és a többállomásos 
verseny játékosan irányította a figyelmet a környezettuda-
tosságra. 

A Miskolci Diákönkormányzat sportnapján 5–7. évfolyamos 
tanulóink aktívan versenyeztek. Az év során több osztály is 
falmászó foglalkozáson vett részt a Factory Arénában, az  
Aktív Magyarország Éld+ program keretében.

A pedagógusok szakmai fejlődését is több rendezvény 
támogatta: szakmai délutánok, módszertani képzések és 
munkaközösségi értekezletek segítették a mindennapi  
oktató-nevelő munkát. 
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A Miskolci Egyetem KÖSZI Irodájának szervezésében a  
SzocioCoolTúra többször járt iskolánkban, óralátogatásokat 
és szakmai konzultációkat tartva egyetemi hallgatók és 
iskolánk pedagógusai részvételével.

A tantestületi közösség építésére is időt és energiát 
szánunk, ezért is szervezzük meg minden évben a már  

hagyományosnak mondható karácsonyváró hetet, ahol 
egymást vendégeljük meg egy egész héten át, illetve az év 
végi tantestületi kirándulást, mely évről évre új helyszínen 
valósul meg, lehetőséget adva arra, hogy közösen töltődjünk 
fel, mi is új élményekkel gazdagodjunk, és megerősítsük a 
pedagógusközösség összetartását.

Az év gazdag programkínálata azt mutatja, hogy iskolánk 
egyszerre támogatja a tanulók és pedagógusok szellemi, lelki, 
kulturális és fizikai fejlődését. 

Büszkék vagyunk arra, hogy számos értékes tapasztalatot 
szereztek diákjaink, és közösségünk tovább erősödött. 

Azt valljuk, hogy gyermekek fejlődése akkor teljes, ha 
egyszerre kapnak lelki, kulturális, tudományos, sport-  
és közösségi támogatást. 

A következő évben célunk tovább erősíteni a tehetség-
gondozást, a természettudományos élménypedagógiát és 
a pályaorientációt, miközben közösségünkben továbbra is  
a keresztény értékrend és az összetartás marad a mérce.

Molnárné Kertész Ildikó
igazgató

SZAKKÉPZŐ HÍREK
A Nyitott Ajtó Baptista Szakképző hatodik tanéve fogad 

nappali tagozatos diákokat és esti tagozatos hallgatókat  
Miskolc belvárosában.

A miskolci és a Borsod-Abaúj-Zemplén vármegyei 
középiskolás korosztályt és a felnőtteket célozzuk meg válto-
zatos képzési palettánkkal.

A vendéglátás ágazaton a szakács és pincér szak mellett a 
2025/2026-os tanévben nappali tagozaton is beindítottuk  
a cukrász szakmát.

A gépészet ágazatban a hegesztő, az építőipar ágazat-
ban a burkoló és a festő, mázoló, tapétázó szakmákkal 
foglalkozunk.

A sajátos nevelési igényű tanulók számára a cukrász- és 
szakácssegéd, a falazó kőműves, illetve a szobafestő szak-
mákat kínáljuk. 

A technikumi képzések közül a közszolgálati technikus,  
a grafikus és a mozgókép- és animációkészítő szakokon  
tanulhatnak az érdeklődők.

A felnőttképzést illetően az elvégzett 10 évfolyamra épülő 
képzések (vendéglátás és szociális szakmák) mellett egyre 
népszerűbbek az érettségire épülő szociális és pedagógiai 
szakmák is.

A már meglévő szakmai képzések mellett a következő 
tanévben tervezzük beindítani épületgépészet ágazatban 

a központifűtés- és gázhálózat-szerelő, a sajátos nevelési  
igényű tanulók számára pedig a sütőipari- és gyorspékségi 
munkás szakmát, valamint nappali és esti tagozaton a szak-
mai bizonyítvány megszerzése utáni érettségi képzést.

Az intézmény oktatói évek óta bekapcsolódnak a Társadalmi 
Esélyteremtési Főigazgatóság által kiírt Útravaló ösztöndíj- 
pályázatba, illetve a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési 
Hivatal által működtetett Apáczai ösztöndíjprogramba. 

Folyamatosan keressük az egyéb pályázati lehetőségeket, 
amelyek az intézmény infrastrukturális és informatikai  
lehetőségeinek bővítését, valamint a gyakorlati tanmű- 
helyek folyamatos modernizálását célozzák. Iskolánk egyik  
kiemelkedő jellegzetessége a gyakorlati oktatás terén, hogy 
az ott folyó tanítás/tanulás sikerességét az intézmény stabil 
nyersanyagellátással biztosítja.

A Nyitott Ajtó Baptista Szakképző kiemelten foglalkozik a 
halmozottan hátrányos helyzetű, valamint a sajátos nevelési 
igényű tanulókkal, akik ebben a tanulási környezetben későbbi 
életükben is sikeresen hasznosítható szakmai tudást és  
folyamatos szakmai segítséget kapnak. 
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Intézményünk a kezdetektől családias légkörben szervezi 
mindennapjait, nagy hangsúlyt fektetünk arra, hogy a fiatalok 
a sokszor szervezetlen és kudarcokkal, traumákkal teli otthoni  
környezetből érkezve az iskola falai között támogató oda- 
figyelésre, toleranciára, ugyanakkor életüket mederbe terelő 
szabályokra, szakmai kihívásokra leljenek. 

Célunk, hogy személyiségfejlődésüket szem előtt tartva 
olyan tudást adjunk a tanulók kezébe, hogy azzal képesek 
legyenek céljaikat maguk megfogalmazni és harcolni azok 
eléréséért.

A 2025/2026-os tanévtől iskolapszichológus segíti 
munkánkat, akikhez a tanulók és a kollégák is bizalommal 
fordulhatnak személyes- vagy akár osztályszintű elaka- 
dásaikkal.

Az intézményben folyó munka szoros kontaktot és koope- 
rációt igényel egyik oldalról az itt tanuló gyerekek szüleivel 
és családjával, illetve a gyakorlati oktatóhelyekkel és egyéb 
szakmai partnerekkel, valamint a fenntartó képviselőivel.

A baptista szemlélet fenntartónkon túl az oktatási intézmény 
mindennapjaiban is megjelenik: a bibliaismeret tantárgy 
minden nappali tagozatos osztály órarendjének része.  
A 2025-ös tanév ezen a területen is újítást hozott, a nyári 
hónapokban valósult meg az iskola betonkerítésének illuszt- 
rációja bibliai jelenetekkel, amelyeket a művészeti tagozatos 
tanulók terveztek és festettek meg.

A Nyitott Ajtó Baptista Szakképző eredményességét  
mutatja a jelentkezők tartósan magas létszáma. Tapaszta-
latunk szerint a leghatékonyabb „marketingeseink” maguk 
a tanulók, hiszen diákjainknak évről-évre kisebb testvéreik, 
családtagjaik is beiratkoznak az általunk kínált képzésekre.  
A szülőknek sokat jelent, hogy már ismerik a gyerekeik 
tanárait, és tudják, hogy itt elfogadjuk a származásukat, az 
élethelyzeti nehézségeiket.

A 2025-ös év több tekintetben is jelentős előrelépést,  
fejlődést mutat. Iskolánkban rendkívül sok színes programot 
tudtunk megvalósítani és tanulóink egyre több országos 
versenyen képviselik intézményünket. 

A rendezvények bázisát az olyan hagyományos iskolai  
események adják, mint az őszi mulatság vagy a tavaszváró 
nap játékos feladatokkal tűzdelve, a szalagavató ünnepség, 
az október 23-i és a március 15-i megemlékezés, valamint  
a végzősök életében mérföldkőnek számító ballagás. 

A május-júniusi, valamint az októberi időszak kiemelt meg-
mérettetései a szakmai- és az érettségi- valamint a 9. év- 
folyamot záró ágazati vizsgák, amelyek 2025-ben is sike-
resen lezajlottak.

A 2024/2025-ös és 2025/2026-os tanévben olyan ered-
ményes intézményen belüli versenyeket tudhatunk magunk 
mögött, mint a szövegértő- vagy az angolverseny. 

Továbbá szobafestő diákjainkkal részt vettünk a Szak-
ma Kiváló Tanulója Verseny Baján megrendezett döntőjén, 
rendészeti tanulóinkkal a Pécsen megtartott „Ments meg!” 
- Országos Baptista Középiskolás Rendészeti és Katasztró-
favédelmi Versenyen, a szintén rendészeti technikumoknak, 
a bugaci Aranymonostor Látogató Központban szervezett 
Kun Viadal-on és a HEBE angol nyelvi országos projekt-
versenyen. A végzős vendéglátós szakács és pincér tanulókra 
pedig decemberben vár a kisújszállási XIII. Illéssy Gasztro 
Kupa kihívása.

A szakmai elismeréseket bővítette a 2025-ben a Borsod- 
Abaúj-Zemplén vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara  
díjazása a kiemelkedő eredményt elérő végzős tanulóink 
számára.

A képet bővítve olyan színvonalas szakmai programokat 
szerveztünk ebben az évben, mint a burkolók tudását  
bővítő MAPEI-hét, amelyen szakemberek mutatták be  
tanulóinknak a burkolás közben használt, legújabb fejlesztésű 
alapanyagokat, majd a fiatalok a MAPEI Sóskúti gyárában  
üzemlátogatáson vettek részt, valamint ellátogattak Buda- 
pestre a BOK-csarnokban rendezett építőipari workshopra. 

Vendéglátós, turisztikai kirándulások tekintetében a mis- 
kolci Lignum Bistro, a tokaji Minaro Hotel vagy a Tibolddaróci 
Mezei Szőlőbirtok és Pincészet szerepelt az úticélok között. 
Két napos programunk keretében pedig Gyula településre 
látogattunk, ahol a Kira Vendéglőben – Magyarország első 
cigány vendéglőjében, a Gyulai várban, valamint a Kézműves 
Cukrászdában voltunk vendégek.

Rendészeti tanulóink szakmai látogatást tettek egy pol-
gárőr egyesületnél és részt vettek a Roadpol elnevezésű 
nemzetközi közlekedésrendészeti akcióban.

A sporteseményeket olyan kezdeményezések színesítették, 
mint a II. DVTK Intézményi Nőnapi Torna, az MLSZ FAIR PLAY 
CUP amatőr középiskolai labdarúgó torna, illetve a Baross  
Gábor Üzleti és Közlekedési Technikum szervezésében  
először került megrendezésre a Powerday in Baross el-
nevezésű fekvenyomó verseny, amelyen szintén részt vett 
egyik diákunk.

Mindezeken kívül ne feledkezzünk meg a kirándulásokról 
a Nyíregyházi- és a Budapesti Állatkertbe, a túrákról 
Alsódobszán, a Varbói-tónál és Boldogkőváralján.
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Különleges programokban sem volt hiány: tanulóinkkal ott 
voltunk a 11. BrainBar Fesztiválon Budapesten, Girincsen 
egy érzékenyítő programon vettünk részt, megtekintettük az 
Országházat, valamint ismét együttműködtünk a Nyíregyházi 
SZC Wesselényi Miklós Technikum és Kollégium tekerd! nevű 
csoportjával, és a „mindenki” elnevezésű rekordkísérletükbe a 
Parlamentet ábrázoló lego-kép kirakásában segítettünk.

Újabb projektfeladatokkal bővítettük a kört, a turisztikai 
ágazaton több héten át dolgoztunk a gyerekekkel az „Itthon 
vagyunk!” projekten, sajátos nevelési igényű tanulóink pedig 
ismét sokat tanultak a Hebe Kft. által országosan meghir- 
detett „Biblia - a világ legolvasottabb könyve” projektver- 
senyben.

Fenntarthatósági programunk legjelentősebb kirándulása 
Sátoraljaújhelyre vezetett, ahol a helyi szennyvíztisztító telep 
munkájába kaptunk betekintést.

A pedagógusok sem tétlenkedtek az iskolán kívüli prog-
ramokat illetően, oktató kollégáink együtt küzdötték le az 
Ultrabalaton 211 kilométeres távját, és az Erasmus+ oktatói 
mobilitás program keretein belül, a Marco Polo G.E.I.E. szer- 
vezettel együttműködésben pár napos olasz tanulmányúton 
vettek részt – a szintén részvevő diákcsoport mellett.

A Nyitott Ajtó Baptista Szakképző ebben a tanévben és 
a jövőben is törekszik arra, hogy szakmailag stabil színvo- 
nalat nyújtva folyamatosan motiválni tudja a gyerekeket az 
iskolába járásra és arra, hogy képesek legyenek helytállni a 
szakmai feladatokban és megmérettetésekben. Az iskolai élet 
tekintetében a biztonságos érzelmi környezet megterem- 
tésén túl a sokrétű programok szervezésével szeretnénk 
vidámságot csempészni a itt tanuló diákok mindennapjaiba, 
ezzel is erősítve bennük az együvé tartozás érzését és fej- 
leszteni interperszonális kapcsolataikat és együttműködési 
képességüket.

Fazekas-Juszkó Edit 
igazgatóhelyettes

MŰVÉSZETI TAGOZAT
A 2025-ös érettségiző időszakban sikeres érettségi vizs-

gát tett első szakgimnáziumi művészeti grafikus osztályunk, 
akik szinte teljes létszámmal és bővülve más intézmény-
ben érettségizett tanulókkal meg kezdték érettségi utáni 
technikumi nappali grafikus képzésünket, és lelkes „kreatív  
viharként” készülnek a 2026 januárjában esedékes ágazati 
alapvizsgájukra. 

Illetve három 11. évfolyamos tanulónk kitűnő eredmény- 
nyel tett előrehozott érettségi vizsgát angol nyelvből. 
Valamint 2025. szeptember 1-el ismételten sikeresen indí-
tottunk el 9-es grafikus évfolyamot. 

A 2026. júniusi vizsgaidőszakban a 10. évfolyamos techni-
kumi grafikus osztályunk hasonlóan a 13. évfolyamhoz, ága-
zati alapvizsgát fog tenni.

2024 októberében beköltöztünk új épületünkbe, ezáltal 
új és korszerű teret kapva pedagógai és szakmai céljaink 
sikeres folytatásához, tanulóink számára a fenntartónak 
és az iskolavezetés odafigyelésének köszöhetően egy 
állandóan frissülő és bővülő alkotótérel és az ehhez 
szükséges felszereltséggel. A 2025-26-os tanévet mind-
két számítástechnika termet teljes körű géppark cseré-
jével tudtuk megkezdeni, amely nagyban segíti a szak-
mai oktatás színvonalának fenntartását, fejlődését. 
A nyáron nagy ütemben megkezdődött az udvarunk terep- 
rendezése és ősszel a sportpálya előkészítése (tereptisz-
títás, talajkiegyenlítés, füvesítés, a pálya helyének kijelölése). 

Tanári karunk új tagjával 2025 januárjában megkezdtük 
eddigi legnagyobb projektünket, a „Lélek gyümölcsei” című 
nagy méretű falfestés előkészítését és tervezését, közösen 
az ERASMUS Plusz programban való részvételre pályázó  
tanulóinkkal. Majd tavasszal ennek kivitelezését összes  
évfolyamunk tanulóinak bevonásával.
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Az ERASMUS Plusz program keretében megvalósult szak-
mai tanulmányúton 10 fős tanuló csoportunk az olaszországi 
Treviso városában járt, élvezve a helyi, sajátunkhoz hasonló 
szakmai képzést folytató fogadóintézmény vendégszeretetét,  
új szakmai és művészeti–kulturális élményekkel gazdagodva.

Az Erasmus pályázat alapján a művészeti tagozat tanáraiból 
3 fős delegáció vett részt egy „Az egészséges életmód, a fenn-
tarthatóság és a környezettudatosság ismereteinek mélyítése, 
magasabb szintű tudatos alkalmazásának elsajátítása tanári 
mobilitási program” célkitűzésű egy hetes olaszországi tanul-
mányúton. 

Szakképző Iskolánkat összesen 20 kolléga képviselte a  
programon. Két kiemelt pontjai volt a szakmai útnak:  

az 1800 m feletti magasságban egy alpesi hagyományőrző 
„zsáktelepülés”, Saurisés, és a tengerszinten, cölöpökön álló, 
lagúnás, művészettörténeti gyöngyszem, Velence.

A munkatervünkben minden évben kitűzött kiállításaink, 
valamint tanulmányi kirándulásaink 2025-ben is sikeresen 
megvalósultak. Tanulóink a Szépművészeti Múzeum és a 
Nemzeti Galéria több időszakos kiállítását is megtekintették.

Jelenleg is hozzánk méltó „kreatív káosszal” készülünk éves 
adventi kiállításunkra, mely idén „Jézus a békesség fejedelme” 
címet viseli.

Az idei évben nagy lendülettel megkezdtük regionálisan 
elsőként egyelőre érettségire épülő formában a hangtech-
nikus szakmai oktatás indításának előkészítését és további 
lépéseket tettünk a 6 osztályos művészeti szakgimnáziumi 
képzési formák bevezetésének előkészítésében.

A szakmai oktatásunk színvonalának további emelésének 
érdekében további fejlesztéseket tervezünk az elkövetkező 5 
évben, a régiónkban egyedülállóként új szakmák (hangtech-
nikus, új digitális festő designer szakma) és – szintén  
regionálisan elsőként – 6 osztályos művészeti szakgimnázium 
osztály indítása, további szakmai tanulmányutak szervezése, 
szakmai felszereltségünk további bővítése és korszerűsítése. 
A fenntartónk részéről rendelkezésünkre bocsájtott zöld 
területen sport udvar, illetve rekreációs kert létrehozása.

Főző Sándor
Művészeti Tagozat Vezető

EDELÉNYI HÍREK
Intézményünkben 2025 eleje óta számos színvonalas  

helyi programmal gazdagítottuk a közösség életét. Januártól 
kezdődően szavalóversenyekkel, sportnapokkal és válto-
zatos témahetekkel tettük tartalmasabbá a gyermekek –  
és a magunk – mindennapjait. 

Büszkék vagyunk rá, hogy rendezvényeink évről évre  
magas színvonalat képviselnek, és valódi értéket teremtenek 
közösségünk számára. 

A félév második felében megkezdődött az ágazati, a szak-
mai és az írásbeli érettségi vizsgák időszaka, amelyhez a 
kompetenciamérések lebonyolítása is társult. Mindez inten-
zív és felelősségteljes időszakot jelentett számunkra, hiszen 
egyszerre több területen kellett helytállnunk – így unatkozni 
biztosan nem volt alkalmunk.

A nyár elején sikeresen lezajlottak intézményünk szakmai 

gyakorlati és szóbeli érettségi vizsgái, melyek méltó lezárását 
jelentették a tanévnek. 
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A rövid, ám annál megérdemeltebb nyári pihenőt követően, 
a közösség minden tagja újult erővel és lelkesedéssel kezdte 
meg a 2025/2026-os tanévet.” ami úgy indult, mint egy 
jól szervezett tanóra: mindenki tudta, mi lesz a következő  
feladat… aztán természetesen jött az élet, és bebizonyította, 
hogy a legjobb tervek akkor működnek, ha rugalmasan kezel-
jük őket. Szerencsére ebben mindig is jók voltunk. A minden-
napi kihívásokra nemcsak megoldásokkal, hanem humorral 
és kitartással is válaszolunk, és ez sokszor a legjobb recept.
A már jól bejáratott négy szakmánk – szociális ápoló és 

gondozó, hegesztő, divatszabó és kőműves – mellé idén 
új „sztárszakma” is érkezett: elindítottuk Szakács Pincér – 
Vendégtéri szakember évfolyamunkat, mi pedig alig várjuk, 
hogy végigkóstoljuk a tananyagot.

Az idei év egyik legjelentősebb mérföldköve az volt, hogy 
a fenntartó megvásárolta a szomszédos önkormányzati 
épületet. Ennek köszönhetően nemcsak szimbolikusan, ha-
nem szó szerint is bővítjük a teret – több diák, több szakma, 
több lehetőség. 

A munkálatok remélhetően a közeljövőben elkezdődnek. 
Mi pedig már lelkesen  tervezgetjük, hogyan alakuljon az új 
birodalmunk: legyen belőle tanterem, közösségi tér, vagy 
egy titkos nyugi-zóna, ahol a kollégák levegőt vehetnek két 
dolgozatjavítás között. Az ötletek száma végtelen – a lel-
kesedésünk pedig legalább akkora. 

Az évet tovább színesítették az izgalmas közös prog-
ramok— a szakmai napoktól a közös rendezvényeken át 
egészen a kreatív workshopokig, amelyekkel az egyes intéz-
ményegységek tanulói közötti átmenetet segítjük. 

Az óvoda és az iskola közötti átmenet megkönnyítése 
érdekében idén egy igazán szívmelengető közös programmal 
készültünk: Őszi Kézműves Napot tartottunk az óvodások, 
és az elsősök részvételével. A vidám, alkotással teli délelőtt 
során a gyerekek együtt készítettek őszi díszeket, és közben 
észrevétlenül megtették az első lépéseket az iskolai élet felé. 
A rendezvény egyszerre volt játék, tanulás és kapcsolódás.

Intézményünk egyik idei kiemelkedő eredménye a Miskolci  
Egyetemen megtartott „Szabad a pálya!” Pályaválasztási 
kiállításon való megjelenés volt, ahol mind az öt szakmánk – 
önálló standdal, látványos bemutatókkal, lelkes oktatókkal és 
tanulókkal képviselte iskolánkat.
A látogatók kipróbálhatták a gyakorlati feladatok egy részét 

is: volt, aki hegesztő szimulátoron próbálhatta ki ügyességét, 
mások a divatszabó szakma kreatív világába pillantottak 
be, a szociális ápoló standon a vérnyomásmérés történt, 
a kőművesek standján megismerhették az eszközöket, a 
pincéreknél pedig az ízletes saját készítésű falatkákat kóstol-
hattak a látogatók. 

A rendezvény iránt nagy volt az érdeklődés, és büszkén 
mondhatjuk, hogy bemutatkozásunk kézzelfogható ered-
ményt is hozott: ennek köszönhetően sokan jelentek meg 
szakmai nyílt napunkon, ahol az érdeklődők még közelebb- 
ről megismerhették képzéseinket, oktatóinkat és a nálunk 
uralkodó közvetlen, támogató légkört.

Összességében elmondhatjuk, hogy a 2025-ös év a fejlődés, 
bővülés, összekapcsolódás és helytállás éve volt. Vissza-
tekintve büszkék vagyunk arra, amit elértünk; előretekintve 
pedig még nagyobb lendülettel dolgozunk. 

Iskolánk lelkésze Cserés Attila, csendes, mégis pótolhatat-
lan jelenléttel kíséri mindennapjainkat: nemcsak a tanórák 
keretei között van velünk, hanem akkor is, amikor valódi  
támaszra van szükségünk. A pedagógusok és a tanulók  
egyaránt számíthatnak rá a nehezebb pillanatokban, amikor 
egy jó szó, egy figyelmes meghallgatás vagy egy szeretettel-
jes útmutatás sokat jelenthet. Az egyházi ünnepek és közös 
intézményi események alkalmával ő segít abban, hogy méltón 
és lélekben gazdagon éljük meg ezeket a pillanatokat. 

Advent idején pedig különösen fontos küldetése, hogy 
megteremtse számunkra a megnyugvás, az elcsendesedés 
és az egymás felé való érzékeny odafordulás légkörét, amely 
től közösségünk még összetartóbbá válik.
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Az idei év bizakodással és örömmel indult, hiszen a tavaly 
év végén benyújtott étkezési befogadási kérelmünk pozitív 
elbírálást kapott. 

Ennek köszönhetően a korábbi 2584 fős befogadási létszá-
munk csaknem a duplájára, 5584 főre emelkedett. Ez a 
döntés jelentős alapot biztosított a 2025-ös év feladataihoz, 
és lehetővé tette, hogy még több rászoruló számára nyújt-
sunk segítséget. 

Örömmel tapasztaljuk, hogy munkánk eredményei lassan, 
de biztosan megmutatkoznak, hiszen folyamatosan növekvő 
igény mutatkozik a szolgáltatásainkra.

A csapatunk életében is pozitív változások történtek.  
A fenntartó támogatásának köszönhetően két alkalommal is 
sor kerülhetett csapatépítő tréningre, amelyek erősítették az 
együttműködést, és hozzájárultak a közösségünket jellemző 
jó hangulathoz és elkötelezettséghez.

Az idei évben a helyszíni ellenőrzések rendjében is változások 
léptek életbe. Ezeknek köszönhetően minden munkatársat  
személyesen meglátogathattam, és számos ellátottal is  
lehetőségem nyílt beszélgetni. Különösen megerősítő élmény 
volt közvetlenül érzékelni, milyen fontos szerepet tölt be a 
munkánk az emberek életében.

Az ellenőrzések szempontjából 2025 nyugodt évként vonul-
hat be a naptárunkba. Az egyházi belső ellenőrzési csoport 

ugyan teljes körű átvilágítást tartott, de mindez stabilitást és 
további megerősítést hozott a működésünkben.

A nyári időszak gyorsan elrepült, amelyben a pihenés és az új 
kihívások egyaránt jelen voltak. Kiemelkedő élményt jelentett 
a vezető munkatársakkal és a fenntartóval közösen eltöltött 
szakmai elvonulás, amely nemcsak feltöltődést adott, hanem 
új gondolatokkal és egységgel is gazdagított bennünket.

Ősszel lehetőségünk nyílt részt venni egy országos szakmai 
konferencián, ahol sok előremutató tapasztalattal és hasznos 
információval gazdagodtunk. Ezek az impulzusok további 
iránymutatást adnak a jövőbeni fejlesztésekhez és szakmai 
megújuláshoz.

A házi segítségnyújtás területén az év végén benyújtottuk 
befogadási kérelmünket az illetékes minisztérium felé. Bízunk 
a pozitív döntésben, hiszen kedvező elbírálás esetén a követ-
kező esztendőben ezen a területen is lehetőségünk nyílna a 
bővülésre és még több rászoruló támogatására.

Összességében hálával és reménnyel tekintek vissza az 
elmúlt évre. A közösen elért eredmények, a csapat össze-
tartása, és a szolgálatunk iránti elkötelezettség biztató alapot 
adnak ahhoz, hogy a következő évben is fejlődjünk, növeked-
jünk és minél több ember életéhez járulhassunk hozzá 
segítségünkkel.

A 2025/2026-os tanév további részében számos feladat 
és izgalmas kihívás vár ránk: iskolai rendezvények, ágazati 
vizsgák, szakmai és érettségi vizsgák sora készül betölteni 
a naptárunkat. Tavasszal különösen sok iskolán kívüli prog-

ram gazdagítja majd intézményünk mindennapjait. Büsz-
kék vagyunk arra, hogy egy újabb nemzetközi pályázatot is 
megvalósítunk, melynek keretében 25 tanulónk és 3 peda- 
gógusunk látogat el Szlovéniába, ahol a projekt központi 
témája a cigányság gyökereinek, valamint Közép-Európában 
betöltött helyének feltérképezése lesz. Emellett a ‘Határon 
túli’ pályázatnak köszönhetően 7. évfolyamos diákjaink egy 
hetes szlovákiai kiránduláson vehetnek részt. 
Intézményünk minden lehetséges lehetőséget igyekszik 
megragadni, amely hozzájárul tanulóink interkulturális  
fejlődéséhez és világképük gazdagításához.”

Ha az év egy tanóra lenne, most jönne a tanári lezárás:  
„Szép munka volt, osztály! Holnap folytatjuk.”

Szántó Ágnes
intézményegység-vezető
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Arany Híd Házi Segítségnyújtó Szolgálat
Ahogy az év végéhez közeledünk, jó érzéssel tekintünk 

vissza arra a közös munkára és közösségi élményre, amely 
 az Arany Híd Házi Segítségnyújtó Szolgálat egész éves 
működését meghatározta. A 2024-es év ismét bebizonyítot-
ta, hogy szolgálatunk erős, stabil és szeretetteljes közösség-
ként működik—mind az ellátottak, mind a munkatársak ol-
daláról.

Az ellátotti létszám alakulása külön öröm számunkra: 
az idei évben egyetlen hónapban sem tapasztaltunk le-
morzsolódást. Ez számunkra visszaigazolás arra, hogy ellátot-
taink biztonságban érzik magukat, értékelik a gondoskodást, 
és továbbra is számítanak ránk a mindennapokban. Minden 
mosoly, minden köszönöm, minden leülős beszélgetés újra 
és újra megerősít bennünket abban, hogy munkánknak valódi 
súlya és értéke van.

Közösségépítés és szakmai fejlődés
A szolgálat működését idén is nagy hangsúllyal erősítette 

meg a közösségépítés. A fenntartó támogatásának köszön-
hetően két alkalommal is – májusban és szeptemberben – 
csapatépítő rekreációs napokat tarthattunk, ahol a kollégák 
nemcsak kikapcsolódhattak, hanem feltöltődhettek, új 
lendületet kaphattak a mindennapi gondozói feladatokhoz. 
Ezek a napok sokak szerint valódi „lélegzetvételnyi szünetek” 
voltak, amelyeket a jövőben is szeretnénk hagyományként 
megőrizni.

Szakmai téren sem tétlenkedtünk: októberben gondozóink 
egyharmada „demens továbbképzésen” vett részt, amely 
rengeteg pozitív visszajelzést kapott. A megszerzett tudás 
már most visszaköszön az ellátás minőségében, hiszen egyre 
felkészültebben tudunk jelen lenni a demens ellátottak min-
dennapjaiban.

Emellett negyedévente továbbra is nagy élményt jelen-
tenek a „Baptista Házban Dolgozom” képzési alkalmak, 
amelyek mindig új szemléletekkel, új lendülettel gazdagítják 
dolgozóinkat. Ezek a képzések nemcsak a szakmai tudást 
mélyítik, hanem közösségünket is erősítik.

Közös ünnepek és meghitt pillanatok
Az év egyik legszebb és legmeghatóbb eseménye az Idősek 

Hónapja alkalmából megrendezett idősek napi rendezvény 
volt. A Vasgyári Baptista Általános Iskola és az Edelényi Bap-
tista Iskola növendékeinek előadása igazi élmény volt min-
den résztvevő számára: egyszerre volt felemelő, megható és 

vidám. A műsort követő szeretetvendégség pedig lehetőséget 
adott arra, hogy ellátottaink kötetlenül beszélgessenek, kap- 
csolódjanak egymáshoz és munkatársainkhoz.

A fenntartó jóvoltából minden ellátottunk egy kedves igés 
kártyával és friss pogácsával részesült személyes köszöntés-
ben, amely sokak számára emlékezetes gesztus maradt.

Az év végéhez közeledve további szeretetteljes 
meglepetések is várnak ellátottainkra: Mikulás alkalmából 
egy tábla csokoládéval csaltunk mosolyt az arcokra, Kará- 
csony közeledtével pedig személyes képeslappal köszöntjük 
mindazokat, akik egész évben velünk voltak.

A munkatársakról sem feledkezünk meg: az egész éves 
fáradhatatlan, odaadó és alázatos munkájukat idén is ünnepi  
évzáró vacsorával szeretnénk megköszönni. Ez az alkalom 
mindig fontos pontja az évnek—egy kis megállás, ahol együtt 
tekinthetünk vissza és együtt készülhetünk a folytatásra.

Előre tekintve: célok és remények a következő évre
A mögöttünk álló időszak eredményei nemcsak büszkeség-

gel töltenek el bennünket, hanem erőt is adnak ahhoz, hogy 
a következő évben még fejlettebb, még érzékenyebb és még 
átgondoltabb szolgáltatást biztosítsunk.

A jövő évben tervezzük:
• a szakmai továbbképzések bővítését,
• új közösségi programok indítását ellátottaknak és  

dolgozóknak egyaránt,
• az idősek támogatásának még személyesebb, még  

figyelmesebb formáit,
• és szolgálatunk működésének további erősítését mind 

minőségben, mind szakmaiságban.

Hálásak vagyunk mindazoknak, akik velünk tartottak az év 
során. Ellátottainknak a bizalmukért, munkatársainknak a  
kitartásukért, fenntartónknak a támogatásáért.

A közösen elért eredmények erős alapot jelentenek ahhoz, 
hogy a következő évben is ugyanazzal az elhivatottsággal, 
szeretettel és figyelemmel folytathassuk hivatásunkat.
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Arany Kanál Szociális Étkeztető Szolgálat
Az Arany Kanál Szociális Étkeztető Szolgálat számára az 

idei esztendő a fejlődés, a megújulás és a közösség irán-
ti elkötelezettség időszaka volt. Visszatekintve büszkén 
mondhatjuk, hogy az elmúlt hónapokban olyan előrelépések 
valósultak meg, amelyek nemcsak működésünket tették 
hatékonyabbá, hanem ellátottjaink mindennapjait is közvet- 
lenül jobbá tették. 

Ugyanakkor a jövőre nézve is határozott tervekkel ren-
delkezünk, hogy szolgálatunk továbbra is stabil, megbízható 
és szeretetteljes hátteret biztosítson mindenki számára, aki 
ránk számít.

Ellátotti létszám növekedése – erősödő bizalom
Az idei év egyik legfontosabb visszajelzése az ellátotti 

létszám növekedése volt. Ez a tendencia nem csupán a szol-
gáltatásunk iránti bizalmat jelzi, hanem azt is, hogy egyre 
többen választanak bennünket napi segítségként. A növekvő 
igény egyszerre kihívás és öröm: folyamatos alkalmaz- 
kodást követel, ugyanakkor megerősít bennünket abban, 
hogy jó úton járunk.

Telefonközpont kialakítása – közelebb az ellátottakhoz
Az év elején egy régóta tervezett fejlesztés is megvalósult: 

kiépítésre került a telefonközpontunk. Ez a modernizáció 
jelentősen javította elérhetőségünket, és lehetővé tette, 
hogy gyorsabban, pontosabban reagáljunk a beérkező 
hívásokra. Az ellátottak és hozzátartozóik visszajelzései alap-
ján ez az aprónak tűnő lépés hatalmas könnyebbséget hozott 
számukra, és számunkra is gördülékenyebbé tette a minden-
napi ügyintézést.

Térítési díj csökkentése – támogatás a mindennapokban
A szolgáltatás térítési díjának csökkentése szintén nagy 

segítséget jelentett az ellátottaknak. Ezzel a döntéssel célunk 
az volt, hogy minél több rászoruló számára tegyük elérhetővé 
a minőségi és megbízható étkeztetést, különösen a jelenlegi 
gazdasági környezetben. A lépés egyértelműen hozzájárult 
ahhoz, hogy több család könnyebben tervezhesse meg havi 
kiadásait.

Megújult autóflotta – rugalmasabb és biztonságosabb 
kiszállítás

Nyár elején újabb fontos fejlesztés történt: a futárszolgálat 
autóflottája vadonatúj Mercedes Citan típusú gépjárművek-
kel bővült. Ezek a korszerű autók nemcsak a munkatár-

sak számára jelentenek biztonságosabb, kényelmesebb 
munkakörülményeket, hanem a kiszállítás minőségében 
is érezhető előrelépést hoztak. A gyorsabb, pontosabb és 
gördülékenyebb ételszállítás hozzájárul ahhoz, hogy ellátott- 
jaink minden nap időben és meleg ételt kapjanak.

Idősek hónapja – közösségi élmény és megható pillanatok
Októberben, az idősek hónapja alkalmából lehetőségünk 

nyílt arra, hogy egy meghitt rendezvény keretében ünnepel-
jük meg ellátottainkat. A Vasgyári Baptista Általános Iskola,  
valamint az Edelényi Baptista Iskola növendékei színes,  
szeretetteljes és megható műsorral léptek fel. 

A rendezvény végén szeretetvendégséggel készültünk, 
amely bensőséges légkört teremtett, és jó alkalmat adott 
arra, hogy személyesen is megköszönjük ellátottainknak a  
bizalmat, amelyet szolgálatunk felé tanúsítanak.

Minden ellátott köszöntésben is részesült: a fenntartó jó-
voltából igés kártyát és egy kis pogácsát adtunk át számukra. 
Ezzel a gesztussal szerettük volna kifejezni tiszteletünket és 
szeretetünket feléjük, hiszen ők képezik közösségünk szívét.

Év végi tervek – ünnepi meglepetések és megbecsülés
Ahogy az év végéhez közeledünk, több tervünk is meg-

valósítás előtt áll. A Mikulás alkalmából minden ellátottat 
megleptünk egy tábla csokoládéval – apró figyelmesség, de 
sokaknak nagy öröm forrása lehet.

Emellett küldünk számukra egy karácsonyi képeslapot is, 
amellyel személyes, szeretettel teli üzenetet szeretnénk  
eljuttatni időseinknek az ünnep közeledtével.

Természetesen a munkatársainkra is gondolunk: az év 
végén – hagyományainkat követve – közös ünnepi vacsorával 
köszönjük meg az egész éves, kitartó és odaadó munkájukat. 
Mindennapi helytállásuk és emberségük nélkül szolgálatunk 
nem működhetne ilyen színvonalon.
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Előretekintés – fejlődés és közösségépítés továbbra is
A jövő évre is számos tervvel készülünk. Célunk továbbra is 

az, hogy szolgáltatásunk mindenki számára elérhető, meg-
bízható és emberközpontú maradjon. 

Törekszünk a még hatékonyabb működésre, a közös- 
ségi kapcsolatok erősítésére és olyan fejlesztések meg-
valósítására, amelyek valódi segítséget jelentenek ellátot-
tjaink mindennapjaiban.

Az idei év sikerei arra ösztönöznek bennünket, hogy továbbra 
is elhivatottan, alázattal és szeretettel végezzük munkánkat. 
Bízunk benne, hogy a következő évben is együtt építhetjük 
tovább ezt az értékes közösséget.

Kohányi Zoltán
szakmai igazgató

Hitéleti tevékenység
„Nyitott ajtók az evangélium előtt” 

Bepillantás a hitéleti munkacsoport tevékenységébe…

A Biblia utolsó könyvében található szervezetünk mottója: 
„Tudok cselekedeteidről. Íme, nyitott ajtót adtam eléd, amelyet 
senki sem zárhat be, mert bár kevés erőd van, mégis megtartottad 
az én igémet, és nem tagadtad meg az én nevemet” (Jelenések 
könyve 3:8).

A Nyitott Ajtó Baptista Központ és a fenntartásában működő 
oktatási, valamint szociális szolgáltatások létezése mind- 
annyiunk számára annak a bizonyítéka, hogy Isten valóban 
nyitott ajtót adott nekünk a cselekvésre. Számos intézmény 
végez hasonló feladatokat a társadalom szolgálatában, 
de mi hisszük, hogy ami bennünket igazán megkülönböz-
tet, az nem csupán a tevékenységeink köre vagy a szakmai 
munkánk minősége, hanem az a szemléletmód, amely min-
den munkafolyamatot, döntést és emberi találkozást áthat. 
Ezt a lelki töltetet és biblikus látásmódot hitéleti munkatár-
saink segítségével egyre erőteljesebben szeretnénk láthatóvá 
és érezhetővé tenni a mindennapokban – legyen szó óvodai 
foglalkozásokról, iskolai tanórákról, szociális gondozásról 
vagy szakmai és közösségi programokról munkatársaink 
részére.

Központunk egyik legnagyobb erőssége az a sajátosság, 
hogy a szociális munka és az oktatási feladatok magas szak-
mai színvonala mellett lelkiségi szempontokat is össze-
hangoltan tudunk érvényesíteni. 

A ránk bízott gyermekek, diákok és idősek felé nem 
csupán a szeretetteljes odafigyelésünkkel vagy az emberi 
segítőkészségünkkel fordulhatunk, hanem képviselni tud-
juk az evangélium örömhírét is: azt a reményt adó üzene-
tet, amely képes valódi változást hozni egy ember életében. 
Meggyőződésünk, hogy a hitből fakadó szeretet gyakorlati 
formában is megmutatkozik: a türelemben, az irgalomban, az 
egymás iránti empátiában és az értékrend átadásában. 

Mindezek révén tudjuk kézzelfoghatóvá tenni Isten szere-
tetét azok számára, akiket szolgálunk.

Hitéleti munkatársaink az idei évben is jelentős szerepet vál-
laltak óvodáink és iskoláink életében. Az órarendbe beépített 
Bibliaismeret órák keretében közel 1400 gyermek számára 
tették érthetővé és vonzóvá az evangélium üzenetét. 

A tanórák során a Bibliához kapcsolódó alapvető történetek, 
tanítások és témák kerültek előtérbe, de ennél jóval többről 
volt szó: a gyermekek olyan erkölcsi és lelki alapelvekkel is 
megismerkedtek, amelyek hatással lehetnek személyiségük 
fejlődésére és életvezetésükre. 

A megtéréshez vezető út lépései, Isten kegyelmének és sze-
retetének megértése, a megbocsátás és a felelősségvállalás 
gyakorlata mind olyan tartalmak, amelyek nemcsak lexikális  
tudást jelentenek számukra, hanem belső erőforrássá is  
válhatnak a mindennapokban.
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A tanórákon túl dolgozóink heti rendszerességgel áhítato-
kat tartottak, amelyek szintén fontos lelki pilléreivé váltak az  
intézmények életének. Ezek a rövidebb, elcsendesedéssel és 
igei üzenettel kísért alkalmak lehetőséget adtak a gyerekeknek 
és a munkatársaknak egyaránt arra, hogy megálljanak, újra-
hangolódjanak, és lelkileg is megerősödjenek. 

Emellett hitéleti munkatársaink aktív szerepet vállaltak 
a tanévhez kapcsolódó egyházi és iskolai rendezvényeken 
is, ahol Isten üzenetét olyan formában osztották meg,  
amely egyszerre volt érthető, hiteles és az adott korosztályhoz  
illeszkedő.

Mindezeknek a tevékenységeknek az egyik kiemelt célja az, 
hogy a gyermekek ne csupán tudást halmozzanak fel, hanem 
szemléletmódjuk is formálódjon. Hisszük, hogy az iskolából 
kikerülő fiatalok akkor lesznek képesek felelősségteljes, 
tisztelettudó, becsületes és önzetlen felnőttekké válni, ha 
már korán találkozhatnak olyan értékekkel, amelyek egész 
életükre iránytűként szolgálhatnak. Ebben a munkában 
különösen fontos számunkra az, hogy a tanárok, nevelők és 
hitéleti munkatársak jó példát mutassanak, hiszen a hite-
lesség az egyik legerősebb nevelő erő.

A szociális ellátás területén lelkigondozó kollégánk egész 
évben rendszeresen látogatta idős ellátottainkat. Ezek a 
találkozások nemcsak baráti beszélgetéseket vagy együtt 
töltött időt jelentettek, hanem valódi lelki kísérést és 
bátorítást. 

A beszélgetések célja az volt, hogy az idősek megerősöd-
jenek hitükben, megfogalmazhassák kérdéseiket, félelmeiket, 
és olyan támogatást kapjanak, amely segít nekik szem-
benézni a mindennapok nehézségeivel. Sokak számára ezek 
a látogatások jelentették azt az érzelmi és lelki kapaszkodót, 
amelyre hosszú távon is szükségük van.

Éves munkánk egyik fontos része volt a bibliaismereti 
versenyeken való részvétel is, amelyek motivációt és közösségi  
élményt jelentettek diákjaink számára. Ezeken az alkalma-
kon nemcsak tudásukat mérhették össze másokkal, hanem 
lehetőséget kaptak arra is, hogy elmélyítsék ismereteiket, 
megtapasztalják a csapatmunka erejét és új kapcsolatokat 
építsenek.

Hitéleti munkatársaink több konferencián és szakmai tovább- 
képzésen is részt vettek az év során. Ezek a rendezvények 
lehetőséget biztosítottak számukra a szakmai fejlődésre, új 
módszerek megismerésére, tapasztalatcserére és lelki meg- 
újulásra is. 

A helyi gyülekezetekkel és missziós szervezetekkel való 
kapcsolatépítés szintén fontos feladatunk volt, hiszen ezek 
az együttműködések további lehetőségeket nyitnak meg a 
diákok és a gondozottak lelki fejlődése előtt.

Összességében az idei év szolgálatai és eseményei azt  
mutatják, hogy a Nyitott Ajtó Baptista Központ számára a hit, 
az oktatás és a szociális szolgálat nem különálló területek, 
hanem egymást erősítő, egymással összhangban működő 
pillérek. 

Munkánkban továbbra is azt tartjuk szem előtt, hogy a ránk 
bízott emberek felé hitelesen és szeretettel képviseljük Isten 
üzenetét, miközben szakmai felelősségünket is a lehető leg-
magasabb szinten látjuk el.

Tóth-Simon Károly
munkacsoport vezető
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LELKI ÚTRAVALÓ
Szolgálat – Munka – Hivatás

Mennyi-mennyi gondolat éb- 
redhet bennünk a fenti  
szavak olvasása közben. Mit 
jelent elkötelezetten végezni 
a munkánkat, úgy, hogy eköz-
ben kinyitjuk a szívünket 
mások felé, hogy együttérzünk 
a segítségre szorulókkal, hogy 
többet adunk magunkból, 
mint ami a kötelességünk?

Személyes életünk az alap 
mindehhez. A természetünk,  
a lelki alkatunk, a képzett- 

ségünk, a lelki ajándékaink, a hitünk, amelyek mind-mind 
segítségül rendelkezésre állnak.

Kik is vagyunk? Mi a feladatunk? Mi a motivációnk?
Kisgyermekként miről álmodtunk? A kisfiúk számára 

csodálatos cél volt a mozdonyvezető, a kukás, a darukezelő,  
a kalauz, a rendőr, vagy a lelkész státuszának elérése. 

Kislányoknak az óvó néni, tanító néni, netán a szépség-
királynő.

Kedves Munkatárs! Mi szerettél volna lenni gyermek- 
korodban? Amit most végzel, az közel áll hozzá? Beteljesült az  
ál-mod? Vagy jobb, hogy nem?

Hogy lettél az, ami, AKI vagy? Van-e kapaszkodód, amikor 
visszatekintesz?

Sok-sok évvel ezelőtt gépész szerettem volna lenni.  
Tanultam, érdeklődve dolgoztam ezen a területen, míg 
átéltem, hogy Isten másutt szeretne látni. Elém jött egy 
kedves ige a Bibliából, Jeremiás elhívásának a története, és 
személyes üzenetté lett számomra.

Így lettem lelkipásztor, és csaknem 40 éven át végeztem 
azt, amire elhívott az Úr. Voltak nehéz idők, kilátástalan fela-
datok, megoldhatatlannak tűnő problémák, de tudtam, hogy 
a helyemen vagyok. Erőforrás volt számomra ez. 

Közben foglalkoztam sokféle szervezeti, gazdasági, ad- 
minisztratív feladattal is, de tudtam, hogy minden hátterében 
az a cél áll, hogy a küldetésemet betöltsem, hogy Megbízóm 
akaratát cselekedjem.

Időnként megállunk egy kicsit, értékelni, újratervezni, hálát 
adni.

2025 karácsonyi ünnepköréhez, és az év végéhez közeledve 
is megtehetjük ezt.

Talán a személyes megéléseink mellett szervezeti dolgaink-
ra is tekinthetünk így. 

Tamási Áron Ábel trilógiájában kerül elő Ábel nagy kérdése: 
„MI végre vagyunk a világban?”, és a frappáns válasz: „Hogy 
valahol otthon legyünk benne!”.

Mi végre vagyunk személyesen a világban, a családban, a 
gyülekezetben, a munkahelyen? Hogy valahol otthon legyünk 
benne!

A Nyitott Ajtó Baptista Központra is rákérdezhetünk:  
„Mi végre vagyunk a NABAK-ban?” 

Hogy otthon legyünk benne, és, hogy otthon legyenek benne 
mindazok, akiknek bármilyen módon is segítünk. Hogy otthon 
legyen a diáknak az iskola, a kollégium, otthonos legyen az 
otthon a házi segítségnyújtás, a gondoskodás, a finom étel 
illata, íze által. 

Hogy mosoly legyen az emberek arcán, ami sok esetben a mi 
mosolyunk visszatükröződése lehet. Így teszünk jót, de hiszen 
mi is kaptunk a fényt, a reményt, a hitet, az erőt, a szolgálatot, 
és elhívottan így végezhetjük a munkánkat.

Egy kedves vers sorai visszhangoznak a szívemben…

A. Kleemann: Mindig csak adni

Az öreg kút csendesen adja  
Vizét… így telik minden napja.  

Áldott élet ez! – fontolgatom.  
Csak adni, adni minden napon!  

Ilyen kúttá kellene lennem!  
Csak adni teljes életemben!  

Csak adni? Terhet is jelenthet.  
Jó kút, nem érzed ezt a terhet?  

Belenézek… tükre rám ragyog:  
„Hiszen a forrás nem én vagyok,  

Árad belém! Csak továbbadom  
Tisztán, vidáman és szabadon.”  

Hadd éljek ilyen kút életet!  
Osszak áldást és szeretetet!  

Nem az enyém. Krisztustól kapom  
Egyszerűen továbbadhatom.

(Túrmezei Erzsébet fordítása)

Mészáros Kornél
elnök, Nyitott Ajtó Baptista Központ
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NABAK INTÉZMÉNYEK
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Miskolci Nyitott Ajtó Baptista Általános Iskola és Óvoda
Miskolci Nyitott Ajtó Baptista Óvoda intézményegység

3533 Miskolc, Kabar utca 1. Tel: +36 46 370 559 
E-mail: baptistaovoda.miskolc@gmail.com

***

Miskolci Nyitott Ajtó Baptista Általános Iskola és Óvoda
Miskolci Nyitott Ajtó Baptista Általános Iskola

3533 Miskolc, Téglagyár u. 3. Tel: +36 46 530 020 
E-mail: baptistaiskola@gmail.com

***

Nyitott Ajtó Baptista Szakképző Iskola,
Szakgimnázium, Technikum és Szakiskola

3530 Miskolc, Meggyesalja u. 26. Tel: +36 46 620 704, +36 20 326 3660 
E-mail: baptistaiskola.kozepiskola@gmail.com

***

Edelényi Nyitott Ajtó Baptista Szakképző Iskola,
Középiskola, Általános Iskola, Óvoda és Kollégium

3780 Edelény, Bányász út 27/A. Tel: +36 48 342 017 
E-mail: munkaisk@gmail.com

Nyitott Ajtó Baptista Központ

Székhely: 3530 Miskolc, Avasalja utca 58. 
Adószám: 18434815-2-05

E-mail: nyitottajto.iroda@gmail.com
Telefon: +36 70 701 2795

Honlap: www.nyitottajto.com
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